



САРАТОВСКАЯ ГЭС ПОДДЕРЖАЛА СЕМЬИ С ДЕТЬМИ-ИНВАЛИДАМИ

Сотрудники Саратовской ГЭС (филиал ПАО «РусГидро») совместно с местным отделением Всероссийского общества инвалидов (ВОИ) организовали акцию по оказанию адресной помощи семьям, воспитывающим детей с ограниченными возможностями. Более 20 семей получили в подарок электробытовую технику: микроволновые печи, телевизоры, пылесосы, соковыжималки, блендеры, а также гаджеты.

«На протяжении 14 лет Саратовская ГЭС помогает семьям с особыми детьми, находящимся в трудной жизненной ситуации, – отмечает директор Саратовской ГЭС Людмила Одинцова. – За эти годы адресную помощь в виде электробытовой техники получили почти 500 балаковских семей с детьми-инвалидами. В нынешнее сложное время такая поддержка особенно актуальна, в этом мы убедились: родители признаются, что без помощи гидроэнергетиков не смогли бы самостоятельно приобрести необходимую технику, которая существенно облегчает уход за больными детьми».

Механизм проведения акции уже отработан: специалисты социальных организаций определяют наиболее нуждающиеся в помощи семьи, общество инвалидов собирает заявки и на средства Саратовской ГЭС приобретает электробытовую технику. По словам председателя местного отделения ВОИ Дарьи Кудлаенко, в последнее время наряду с бытовой техникой востребованными становятся гаджеты.

«Примерно треть от закупленной техники составили планшеты, смартфоны, наушники и мониторы. Это связано с вводом дистанционного обучения детей в школе. Если детей-школьников в семье несколько, то далеко не всякая семья способна обеспечить каждого ребенка качественным гаджетом. Поэтому помощь от Саратовской ГЭС очень своевременна и актуальна. Мы искренне благодарны гидроэнергетикам за многолетнюю и системную поддержку нуждающихся семей с особыми детьми!», – рассказала она.

Руководство Саратовской ГЭС по просьбе ВОИ приняло

решение о дополнительных мерах помощи семьям с детьми-инвалидами. В связи с отменой культурно-спортивного фестиваля для детей с ограниченными возможностями «Снежинка» еще ряд семей получит помощь от гидроэнергетиков. К Международному дню инвалидов им вручат подарочные сертификаты на сумму 5 тысяч рублей в крупный супермаркет.

Адресная поддержка семей с особыми детьми – это часть ежегодной комплексной программы гидроэнергетики по оказанию помощи инвалидам Балаковского района. В число традиционных мероприятий от Саратовской ГЭС входит ежегодный праздник для детей-инвалидов ко Дню защиты детей, акция «Книжки в подарок» по передаче специализированным дошкольным организациям уникальных развивающих книг для детей с нарушениями зрения, проведение корпоративных благотворительных акций «Чемодан добра» по сбору средств для семей, находящихся в трудной жизненной ситуации.

РусГидро реализует комплексную благотворительную программу как по воспитанию нового поколения профессиональных энергетиков, так и по формированию благоприятной социальной среды и улучшению качества жизни во всех регионах присутствия Группы. Приоритетными направлениями благотворительной программы РусГидро, в рамках которых ведется системная работа, являются образование, экология, здравоохранение, спорт, культура, поддержка социальных учреждений и организаций, поддержка благотворительных фондов, НКО и нуждающихся граждан, комплексное развитие инфраструктуры регионов.

